moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke Aptakyn 32906

Invincible Protection o
3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Hilux 25,30 2008-2011 |[Toyota Hilux 2.5,3.0 2011-2015

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
g
a B
\ -
. Al
KomnnekT kpenexa
1 ‘/ N3 61x20x6 A40 M10 2wr |6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
2 —T Ny 60x14x6 A20 B10 M8 Twr |7 ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x050 1wt
3 ” * |BonT DIN 933 -8.808x030 [1wr [8 ! ~ |BonT DIN 933 — 8.8 10x080 1wr
o LWawn6a Nposepa DIN B 127 - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 £/ |MO08, cpeaHsis cepust Twr (9 —/ M10, cpeaHsisi cepust 8 wr
pu Laii6a kysos. DIN 9021 M 08 LWaii6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 _/ |200* Twr 110 _/ |-200* 8ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha LieHTpanbHyo nonepeyHyto 6anky nepegHuin KpoHwuteH ¢ nomolybto Ckobbl, M3 61x20x6 A40 M10, Bontos M10x30, M10x50,

LLan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTaHOBWTb Ha 3a[HI00 MonepeyHyto 6anky nesbin 3agHuin KpoHLuTeiH ¢ nomolubto bonta M8x30, MY 60x14x6 A20B10 M8, LLainbel 8 n Nposepa

8.
3. YcTaHOBUTb Ha 3afHI00 nonepeyHyto 6anky 3agHuni npaebiit KpoHLTeH ¢ nomolsto M3 61x20x6 A40 M10, Bonta M10x80 LLain6el 10 n 'posepa

10.
4. YcTaHoBUTb nepegHune Toukm LLnTa Ha paHee ycTaHoBneHHbIN nepeaHnit KpoHLwwTerH ¢ nomousio bontos M10x20, LWai6 10 n Mposepos 10.
5. YcTaHoBUTb 3aaHue Touku LLnTa Ha paHee ycTaHoBneHHble 3aaHne KpoHLTelHbl ¢ nomoLubio bontos M10x20, LWain6 10 n Mpoeepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:15:04




